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令和３年度 保護者アンケート集計結果

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

お子さんは、元気なあいさつをしている。

お子さんは、友だちと仲良く生活している。

お子さんは、宿題や自主学習など、家庭学習をしっか

り行っている。

お子さんは、交通規則を守って、安全に気をつけなが

ら登校している。

お子さんは、楽しく、進んで、体力作りに取り組んでい

る。

学校は、学校だより、学年だより、ホームページ等

で、学校の方針や活動内容等をよく伝えている。

学校は、家庭や地域と連携、協力して様々な教育活

動を行っている。

学校は、楽しい、わかりやすい授業づくりに努めてい

る。

学校は、お子さんの話や相談に耳を傾け、大切にして

いる。

学校は、生徒会活動や部活動などでお子さんの自主

性を伸ばしている。

学校は、お子さんの能力や努力を適切・公平にみて、

指導している。

学校は、新型コロナウィルス感染症対策を適切に実

践している。


